

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

China PengFei Group Limited

中国鹏飞集团有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：3348)

補充公告

有關修訂現有資金管理計劃及 須予披露交易 認購理財產品

茲提述中国鹏飞集团有限公司(「本公司」)日期為二零二四年七月九日的公告(「該公告」)。除另有界定者外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此向股東及本公司潛在投資者提供以下有關泰康開泰理財產品、泰康資產(香港)及認購事項的最新狀況的補充資料。

泰康開泰理財產品及泰康資產(香港)

據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，並經參考泰康資產(香港)刊發的泰康開泰理財產品於二零二三年十二月三十一日的年報，泰康開泰理財產品的投資策略為將其至少70%的資產淨值投資於多個實體發行的以港元計值的短期存款及優質貨幣市場工具(包括國債、商業本票及債務證券)，並將其最多20%的資產淨值投資於債務證券，如政府債券及固定／浮動利率債券；及將其最多30%的資產淨值投資於非港元計值投資，並將其最多10%的資產淨值投資於獲證監會授權以任何貨幣計值的貨幣市場基金。儘管並無就泰康開泰理財產品作出特定地區分配，其獲准將其最多30%的資產淨值投資於新興市場。

泰康開泰理財產品亦可能投資於在岸及離岸人民幣計值工具，有關工具的人民幣計值資產敞口總額(在岸人民幣敞口最多為20%及離岸人民幣敞口為10%以下)最多為其資產淨值的30%。於二零二三年十二月三十一日，泰康開泰理財產品的規模約為72.4億港元。

據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，泰康資產(香港)由泰康保險集團股份有限公司間接全資擁有，而泰康保險集團股份有限公司由嘉德投資控股有限公司(「嘉德投資」)控制。而嘉德投資由陳東升控制。泰康資產(香港)及其控股股東均為獨立於本公司的第三方。

據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，並經參考基金經理的網站等公開領域所載資料，泰康資產（香港）目前管理於二零一七年一月至二零二三年十二月期間推出的六隻基金，包括泰康開泰港元貨幣市場基金（即認購事項的標的）。

董事會已就認購事項採取內部控制措施。

於認購事項前，經計及泰康資產（香港）的表現及往績記錄以及泰康開泰理財產品的資產組合及多元性，董事會對泰康開泰理財產品進行了風險評估。董事會認為，泰康開泰理財產品的主要投資風險低及違約概率較低，與本公司根據其資金管理計劃採納的策略相符。

於認購事項後，董事會亦已實施內部控制程序，以評估泰康開泰理財產品的風險狀況，方法是於行使認購人認購的泰康開泰理財產品的贖回權前，按2%的年化收益率設定預定贖回門檻，而該門檻乃參考中國貸款市場上可供在岸公司使用的存款的平均收益率釐定。

認購事項的最新狀況

於二零二四年七月十五日，認購人贖回認購事項的大部分產品，金額為33,000,000港元，以便履行本公司日期為二零二四年四月二十九日的股東通函所披露的本公司向其股東派付末期股息的責任。由於本公司及其離岸附屬公司存放於香港商業銀行的有限數額的銀行結餘及現金，以及適用於本集團的中國外匯管制措施，本公司須依賴於其離岸附屬公司（包括認購人）的股息付款，以履行其二零二三年年度報告所披露的派付股息的責任。上述贖回認購事項的平均年化收益率約為4.11%。

就認購事項的餘下9,000,000港元而言，預期其將由認購人根據本公司的資金管理計劃持有不超過12個月。

除上文所披露者外，該公告所載的所有其他資料維持不變，並將於所有方面繼續有效。本公告為該公告的補充，且應與該公告一併閱讀。

承董事會命
中国鹏飞集团有限公司
王家安
主席兼執行董事

香港，二零二四年八月十五日

截至本公告日期，董事會包括執行董事王家安先生、周銀標先生、戴賢如先生及賁道林先生，及獨立非執行董事張嵐嶸女士、丁再國先生及麥興強先生。